
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Члени Міжрелігійної ради Росії зустрілися з високим
представником генсека ООН з "Альянсу цивілізацій"

 21 січня 2021 року у Великому залі Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату
відбулося позачергове засідання Міжрелігійної Ради Росії ( МРР), гостем якої став високий
представник Генерального секретаря Організації Об'єднаних Націй з " Альянсу цивілізацій"
Мігель Анхель Моратінос. До делегації ООН увійшли також директор Інформаційного центру ООН
у Москві Володимир Кузнєцов і керівник канцелярії пана Моратіноса Ніхаль Саад. 

 З привітанням до учасників засідання звернувся член Президії МРР, голова Відділу зовнішніх
церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон. У своєму
виступі, який пролунав від лиця Міжрелігійної ради Росії, архіпастир щиро привітав представника
Генерального секретаря ООН з " Альянсу цивілізацій ". 



 Згадавши про те, що М. А. Моратінос відвідує Росію на запрошення Міністерства закордонних
справ Росії та російських парламентарів для обговорення підготовки до Всесвітньої конференції з
міжрелігійного і міжкультурного діалогу, яку заплановано провести у травні 2022 в Москві,
митрополит Іларіон підкреслив: " Вважаю дуже важливим, що Ви сьогодні зустрічаєтеся з головами
і представниками керівництва традиційних релігійних громад нашої держави, які входять до
Міжрелігійної Ради Росії, почесним головою якої є Святіший Патріарх Московський і всієї Русі
Кирил. В Росії багато століть мирно співіснують представники різних традиційних релігій та
культур, накопичений величезний досвід міжрелігійного діалогу та співробітництва ". 

 Голова ВЗЦЗ також сказав: " У виступах представників Церкви на форумах Альянсу і зустрічах з
його керівництвом в ці роки лунала важлива думка: ця ініціатива могла би мати ще більший успіх, як
би передбачала розвиток прямого діалогу релігійних громад зі світовим співтовариством. У звязку з
цим нами пропонувалося створення під егідою ООН консультативної ради релігій. Ця ідея не
втратила своєї актуальності". 

 Владика також висловив переконання, що підготовка до проведення в Росії Всесвітньої
конференції глав держав, парламентів і лідерів світових релігій з міжкультурного і міжрелігійного
діалогу не може відбуватися без участі глав і представників традиційних релігій, і висловив надію,
що нинішня зустріч зробить внесок до цієї підготовки. 

 Він ознайомив гостя з принципами роботи Міжрелігійної ради Росії, зауваживши: " Протягом усіх
років свого існування Рада брала участь у випрацюванні ключових рішень в області державно -
релігійних та міжрелігійних відносин у нашій країні. Можно констатувати, що у діяльності МРР,
заявах, які вона приймає, як в дзеркалі, знайшли відображення найважливіші проблеми, які
хвилюють наше суспільство". 

 Було підкреслено, що діяльність Міжрелігійної ради Росії ґрунтується на принципах прямого,
рівноправного та відкритого діалогу: " Він виключає дебати з богословських тем, які нас
розділяють, але зосереджений на питаннях, які мають для нас спільний інтерес. 



 Серед них можно назвати традиційну сімейну мораль, захист ненароджених дітей, боротьбу з
розповсюдженням ідеології екстремізму та багато інших тем". 

 У своєму слові високий представник Генерального секретаря з " Альянсу цивілізацій " Мігель
Анхель Моратінос підкреслив: "Для мене велика честь бути з вами сьогодні. Пам'ятаю, як
зустрічався зі Святішим Патріархом Московським і всієї Русі Кирилом в Баку приблизно рік тому. Я
обіцяв йому, що приїду до Москви і зустрінуся з митрополитом Іларіоном, а також зі всіма вами,
щоби далі просувати наш діалог". 

 Говорячи про Всесвітню конференцію з міжрелігійного і міжетнічного діалогу, яку заплановано
провести в Росії в наступному році, М.А.Моратінос сказав: " Хтось спитає: а у чому важливість?
Нащо релігійним лідерам зустрічатися з політиками? Я переконаний, що ми зараз живемо у новому
світі, у світі ХХІ століття, коли духовність повертається. Не дивлячись на те, що вже Фрідріх Ніцше
сказав, що Бог помер, і, можно відзначити, що ХХ століття було століттям світським як в Росії, так і
за кордоном, зараз релігійні традиції повертаються до світу. Навіть такі світськи країни, як
Франція, не можуть ігнорувати того факту, що є релігійний елемент у житті суспільства. Зараз будь
- який політичний лідер вже розуміє, що не може без релігійних традицій і представників цих
традицій встановити мирне існування суспільства". 

 Саме тому, вважає гість засідання, настільки своєчасною є ініціатива провести в Росії Всесвітню
конференцію з міжрелігійного і міжетнічного діалогу. "Я вражений роботою, яку було проведено
Російською Федерацією в процесі підготовки цієї конференції ", - відзначив він, згадавши про
важливість участі в цьому процесі релігійних лідерів. 

 Коментуючи ідею створити спеціальну консультативну раду релігійних лідерів при ООН, яка
пролунала у виступі митрополита Волоколамського Іларіона, Мігель Анхель Моратінос висловив
впевненість, що це могло б бути відмінною ініціативою для майбутнього всього людства. "Як
людина, що працює в дипломатичних структурах протягом довгого часу, можу запевнити, що це не
буде легким процесом, а також можу сказати, що це не неможливо. Ви можете розраховувати на



мою підтримку в цьому, тому що я вважаю, що це необхідно. Є Рада Безпеки ООН, є Рада з прав
людини при ООН, так само повинна бути Рада релігійних лідерів, які могли би збиратися разом і
виносити якісь свої рішення ", - констатував високий представник Генерального секретаря
Організації Об'єднаних Націй з " Альянсу цивілізацій ". 

 На завершення своєї промови М. А. Моратінос сказав: "Хотів би відзначити, що небагато є країн,
де існувала би така Міжрелігійна рада, як у вас в Росії, і релігійни лідери, які працюють разом. Я
вас вітаю і вітаю вашу роботу". 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/60062/
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